
到達率（％）

観点 評　価　項　目 4 3 2 1 ☆ １２月

1 学校は、教育目標などの教育方針を分かりやすく伝えている。 5 3 0 0 0 100.0%

2 学校は、ふるさとを愛する心を育てる教育を行っている。 5 3 0 0 0 100.0%

3 学校の教育方針は、保護者や地域の願いにこたえている。 1 7 0 0 0 100.0%

4 子どもは、楽しく学校に通っている。 2 4 0 0 2 75.0%

5 学校は、学校便り等を通して、学校の様子を伝えている。 4 3 0 0 1 87.5%

6 学校は、危険個所に配慮し、安全な環境づくりに努めている。 1 5 1 0 1 75.0%

7 校舎内外は、学習や生活にふさわしいもの（整理整頓・清潔等）に整えられている。 6 2 0 0 0 100.0%

8 子どもは、学校のきまりや学習のルールを守っている。 2 5 0 0 1 87.5%

9 子どもは、家庭や学校・地域であいさつを大きな声でしている。 2 5 1 0 0 87.5%

10 運動会・遠足などの学校行事の時期や内容は、適切である。 3 4 0 0 1 87.5%

11 子どもは、行事に意欲的に参加している。 2 5 1 0 0 87.5%

12 安全指導・パトロールを中心に、子どもの安全確保に努めている。 2 5 0 0 1 87.5%

13 家庭では、しつけや基本的な生活習慣を身に付けさせている。 0 3 2 0 3 37.5%

14 地域は、子どもの行動を見守ることができている。 4 4 0 0 0 100.0%

15 地域は、子どもの安全確保に協力ができている。 4 4 0 0 0 100.0%

16 子どもは、社会のきまりを守っている。 4 4 0 0 0 100.0%
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☆その他，お気づきの点，ご意見がございましたらお書きください。



・学校内外で，たくさんの行事がある中で，先生も子どもたちもよく頑張ってお
られると思います。
・どの子にも真剣に取り組んでいるように思える。
・あいさつはするが，あまり元気がない。家庭でもしつけが必要である。
・学校へ行き，子どもたちに会うと必ず子どもの方からあいさつをしてくれま
す。声はあまり大きくはありませんが，でもきちんとあいさつができていると思
いますので，これからも「あいさつがきちんとできる野馳小の子どもたち」とし
て，指導のほどよろしくお願いします。
・学校前の歩道がいつもきれいになっている。
・学校教育目標のめざす子どもの姿で，「自分の考えをもち，進んで行動する子
ども」をめざして先回りせず自分の意思で行動できる子どもになってほしい。
・今後もよろしくお願いします。


